



Житель Пензы осужден за причинение смерти по неосторожности



Собранные следственным отделом по Железнодорожному району г. Пенза следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю Пензы за причинение смерти по неосторожности незнакомому мужчине (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 05 декабря 2021 года между двумя ранее незнакомыми мужчинами произошел конфликт, который начался в подъезде, а продолжился на улице вблизи многоквартирного дома по улице Ново-Казанской в городе Пензе. Оба мужчины находились в состоянии алкогольного опьянения. В момент, когда они были вблизи подъезда, подозреваемый разбежался и толкнул потерпевшего обеими руками в грудь, от чего последний упал на землю, ударившись головой об асфальт.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Потерпевший, 1991 года рождения, скончался в машине скорой помощи от открытой черепно-мозговой травмы.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Приговор не вступил в законную силу.

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1712289>